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 Седми по реду протест иницијативе "Не да(ви)мо Београд" одржан је вечерас на Тргу
републике низом концерата за Дан ослобођења Београда коме је присуствовало око 500
људи, а пред наступ Прти Бее Гее упалиле су се и бакље.

  -Морамо нон-стоп да се боримо за слободу и једнакост. Они који су као партизани
одлазили, чинили су то да би друштво било боље. Тога морамо да се сетимо, али не само
на празнике. Онај ко приватизује обале и град, ко уништава и чини све недоступним не
може да говори у име антифашистичке борбе. Борба је трајна слобода, која мора стално
да се потврђује делима. Не можемо окретати главу на неправду - рекао је Марко
Аксентијевић у име иницијативе најавивши наступ звезда вечери Прти Бее Гее, чији су
излазак на бину обасјале и бакље.   

Репере су испод рефлектора сменили "Јарболи", чијим наступом се завршио цео скуп.

  

Пре почетка музичког дела протеста, окупљенима обратио се са бине, писац Марко
Видојковић.
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  - Одобрењем овог скупа, градска власт је показала знак добре воље, па тако сутраочекујемо да ће ухапсити оне који су рушили у Савамали, па ће прекосутра прекинути самеглаомнским и фараонским пројектом, а накосутра да ће омогућити бесплатан јавнипревоз - поручио је Видојковић у име иницијативе, захваливши се окупљенима на доласкууказавши да су им подршку пружиле и особе са инвалидитетом.  Неколико десетина суграђана је заузело своје место испред бине пре заказаног почетка,а стигле су и препознатљиве заставе са симболом иницијатеве, патком. Наступали су иКазна за уши, Лира Вега, Фиш ин оил и Смоке Мардељано.

  Ипак, у међувремену, пристигло је још људи, али према грубим проценама, њихов бројније прешао 500 окупљених.  Како су најавили организатори, концертом се прославља идеја града који припада свимњеговим грађанима, града солидарности и једнакости, у коме се не манипулише ниисторијом ни садашњошћу, ни вредностима антифашизма, као ни јавним интересом ивладавином права.
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  (Блиц)  
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